

PRESEK

List za mlade matematike, fizike, astronome in računalnikarje

ISSN 0351-6652

Letnik 11 (1983/1984)

Številka 3

Strani 158-160

Ciril Velkovich:

ZNAČKE DMFA SRS

Ključne besede: nove knjige.

Elektronska verzija: <http://www.presek.si/11/664-Velkovich.pdf>

© 1984 Društvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije

© 2010 DMFA - založništvo

Vse pravice pridržane. Razmnoževanje ali reproduciranje celote ali posameznih delov brez poprejšnjega dovoljenja založnika ni dovoljeno.

ZNAČKE DMFA SRS

Ob ureditvi Plemljeve spominske sobe na Bledu leta 1977 je Društvo matematikov, fizikov in astronomov SR Slovenije natisnilo tudi nekaj sto Plemljevih značk, prekritih z bronasto, srebrno in zlato bronzo. Značke so bile namenjene za popularizacijo imena našega največjega matematika, priporočali pa smo jih tudi organizatorjem tekmovanj, da jih poklonijo udeležencem. Edino zlato Plemljevo značko so lahko dobili le obiskovalci spominske sobe na Bledu, kar velja še danes. Kasneje je uredniški odbor Preseka, ki je v veliki meri namenjen popularizaciji tekmovanj iz matematike in fizike v osnovni in srednjih šolah, izdal svojo Presekovo značko v treh barvah: zeleni, modri in rdeči. Predlanskim pa smo z izdajo večjega števila različnih značk dosegli, da so učenci in dijaki na različnih tekmovanjih lahko dobili tudi različne značke. V tem smo dokaj uspeli, saj so bile značke namenjene vsakemu udeležencu tekmovanj kot stimulacija za udeležbo.

Za letošnje leto pa smo pripravili nekaj sprememb. Vzroki za to so različni. Do sedaj smo v šestem razredu osnovne šole priporočali značke s simboli števila π , katerega pojem in vrednost učencem še nista poznana. Zato bodo odslej tudi v šestem razredu podeljevali značko s Presekovim simbolom, enako kot v sedmem razredu. V prihodnjem letu pa bomo v tem razredu vpeljali simbol števila π , ker ga otroci tu že poznajo. Poudarjamo, da bo malo zmede le v letošnjem letu, ko bodo tekmovalci v šestem in sedmem razredu dobili enake značke. Nihče pa ne bo dobil dve leti zapored enakih značk.

Enako spremembo moramo narediti v sedmem in osmem razredu osnovne šole pri tekmovanju iz fizike. V sedmem razredu otroci še ne poznajo pojma in simbola atoma, zato te značke v letošnjem letu ne bomo podeljevali. V obeh razredih bodo tekmovalci dobivali značko s portretom velikega grškega matematika, fizika in astronoma Arhimeda. V letu 1985 pa bomo oba simbola podeljevali v obratnem vrstnem redu, kot smo to delali lani. Novo pri tem so tudi občinska tekmovanja iz fizike v sedmem in osmem razredu osnovnih šol, udeleženci pa bodo dobili modre značke z Arhimedovim portretom.

Naslednja sprememba je pri značkah s portretom J. Plemlja in J. Stefana v prvih razredih srednjih šol. Značke modre barve bomo ohranili za druga tekmovanja. Skalo pa bomo spremenili od oranžne, rjave do dosedanje rumene

ZNAČKE

D
M
F
A

S
R
S



